

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 國動場館 來源 民生報 日期 780503 版面 四版

張豐緒巡視彰化體育場

宣布設立跳水游泳訓練站

【彰化訊】 中華民國體
育局長張豐滿昨天冒雨

提出全盤規劃的經費申請，
一月一日起中央即可撥款。

協理事長引豐締昨天冒雨蒞臨彰化，由縣長黃石城、

十月一日起，吳良可擔任

體育游泳委員會主委黃俊雄等人陪同視導縣立體育場及縣立三民游泳池、聽取簡報後，張理事長當場宣佈在彰化設立溫水游泳池、跳水訓練站及游泳基層訓練站。俟縣立體育場

目前，彰化擊基訓練站將設於二林高職，跳水游泳訓練站設於彰化，未來所有各縣市游泳選手都將至彰化集中訓練，對彰化地區提昇游泳運動水準有莫大助益。（吳玉貞）

走向體育館 別走向街頭！

表揚學校聯賽績優單位 毛高文有感而發

【本報訊】教育部長毛高文昨天呼籲全國同胞「別走向街頭」，要「走向體育館，多運動強身強國」。

自逐一頒獎並合影留念後，強調各得獎學校勿沾沾自喜，必須自省是否對校園體育盡心輔導，務求激發學生運動興趣才是。

毛高文昨天頒獎表揚七十七學年度大學、中學聯賽決賽優勝單位六十四校，及優勝隊伍的校長及教練、承辦聯賽有功人員時，有感而發，希望國人關心體育發展。昨天頒獎典禮長達四十分鐘，毛高文親

自逐一頒獎並合影留念後，強調各得獎學
校勿沾沾自喜，必須自省是否對校園體育
盡心輔導，務求激發學生運動興趣才是。
獲表揚單位名單如下：大專籃球輔仁、
文化、台大、陸官、東吳、淡江、成大、
師大、清大、中央、中山、北體、省體、
黎明、北工、勤益、崑專、醒吾、中華、
北商、正修、屏農、高工。

高中籃球苗中、屏中、南山、樂育、景文、澎水、馬公、滬江、屏工、光復、附中、鳳中、國際、清華、中興、中華、樹德、達德、金瓯、穀保、南農、嘉家、靜修、南山、明道、投中。
大專排球台大、清大、師大、交大、成大、淡江、省體、北體、高海、明志、雲林工專、嘉農。

籃球聯賽 怪招百出

(10) 完結篇

10
完結篇

國招直

金城勝賽

卷之三

10 完結篇

●今年聯賽在前天北體與省體之戰結束後，已畫下句點；前事不忘、後事之師，接下來要做的，就是讓它早日步入正軌，循序漸進。

會體育仍未釐清的懸案期，格外具有層齒相依的關係。